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Серіал розповідає про пригоди геніального, але
ексцентричного вченого Ріка Санчеса та його онука Морті
Сміта.
Популярний американський анімаційний серіал для дорослих Рік і Морті отримає
повнометражну екранізацію. Над майбутнім фільмом для Warner Bros. працюватиме
режисер Джейкоб Гейр, який уже кілька років займається епізодами серіалу для Adult
Swim, повідомляє The Hollywood Reporter.

Гейр веде переговори щодо створення повнометражної анімаційної стрічки. Він
працює над Ріком і Морті з четвертого сезону, а нині є головним режисером шоу.

Один із творців серіалу, Ден Гармон, підтвердив, що команда задоволена вибором
режисера, адже Гейр добре знайомий із всесвітом мультсеріалу.

Ще у 2023 році Гармон розповідав про переговори з керівництвом Warner Bros. щодо
фільму за мотивами Ріка і Морті. Тоді він пояснював, що хоче зробити не кардинально
інший проєкт, а масштабний і видовищний епізод серіалу:

"Моя філософія полягала б у тому, щоб просто взяти пригоду Ріка і Морті, витратити
на неї купу додаткових грошей і зробити її 90-хвилинною".

До створення повнометражної версії також висловлював готовність долучитися
режисер Зак Снайдер. За словами Гармона, Снайдер сам запропонував допомогу
команді фільму. Пізніше він навіть з’явився у камео у восьмому сезоні серіалу.

Рік і Морті дебютував у 2013 році на телеканалі Adult Swim. Його створили Ден Гармон
та Джастін Ройланд. 

Шоу швидко здобуло популярність завдяки чорному гумору, науково-фантастичним
сюжетам і сатирі. Серіал неодноразово отримував премію Primetime Emmy Awards та
став одним із найуспішніших комедійних проєктів кабельного телебачення.

На початку 2023 року Adult Swim припинив співпрацю з Джастіном Ройландом після
звинувачень у домашньому насильстві, які пізніше були зняті. Після цього озвучення
головних персонажів передали іншим акторам.

Вже 24 травня стартує дев’ятий сезонРіка і Морті. Також серіал офіційно продовжили
до 12-го сезону. Окрім цього, Adult Swim готує спін-оф President Curtis, головного героя
якого озвучить Кіт Девід.

Раніше повідомлялося, що Disney паралельно працює над третьою та четвертою
частинами мультфільму Крижане серце.

З’явився перший трейлер мультфільму Панда Кунг-Фу 4
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